

# 超载脱审车载了一帮学生

## 交警:超员危害大,易导致群死群伤

本报威海5月7日讯(记者

陶相银 通讯员 孔冰)

6日早上,一辆核载8人且未经年审的商务车载着9名学生去上学,被威海交警二大队民警查获。日前,一辆面包车因实载12人也被荣成交警查获。民警介绍,车辆超员存在严重交通安全隐患,极易造成群死群伤的交通事故。

故。

6日6时50分,交警二大队民警在科技路上执勤,发现一辆灰色商务车内人头攒动。民警将车拦下,发现车内除司机,还有9名身穿校服的孩子,该车核载8人,实载10人。进一步检查,该车还被查出没有年审,民警依法将商务车暂扣。商务车司机荣某

称,车上也有他的孩子,其它学生则是邻居的孩子,由于他每天开车送自家孩子上学,就顺带着把这些孩子都捎上了。

因车未年审,荣某被罚款200元、记3分;因超员,荣某还被罚款200元,记6分。

日前,荣成市公安局交警大队民警在虎山镇好当家

集团海参养殖基地附近路段夜查时,也查获了一辆超员的小型面包车,该车核载7人实载12人。驾驶员唐某称,该车是接送附近养殖场的工人下班回家,心里想着路不远不碍事,没料想到被交警逮了个正着,唐某被记6分、罚款200元。

交警提示:在超员状态

下,车载量大,惯性加大,刹车距离加长。如果严重超员,则极易因轮胎负荷过重、变形过大,引发爆胎、突然偏驶、转向失控等,一旦发生交通事故则容易导致群死群伤的惨剧。尤其是面包车,车自重低、轮胎规格小、车身重心高,稳定性较差,超员状态下更易发生交通事故。

## 加强校园文化建设 打造精致校园

精致校园需要精致在文化,校园文化可以对学生起到“润物细无声”的熏陶教育,向学生传递安全、人文教育等丰富的信息,是补充课堂教育的重要阵地。崖子镇学校一直非常重视校园文化建设,努力探索校园文化宣传新渠道,力争让学生受到最优质的教育。

近日,学校在原有教室、走廊、楼道等校园

文化建设的基础上,又在学校餐厅前新建了图文并茂的宣传长廊。此次新建宣传长廊按照学校文化建设总体规划,结合实际,主要设立了法治、卫生、消防、常见疾病、防踩踏、防雷电等版块。宣传内容丰富且针对性强,每一版块系统地介绍了各种常识,并配有学生喜闻乐见的漫画式插图,浅显易懂。由于宣传长廊设在餐厅前,每天中午都会吸引

很多同学驻足观看学习,起到了很好的教育效果。

崖子镇中心学校将在此基础上继续探索校园文化建设的新方法,努力将校园文化教育功能发挥得更加完善,让学们每天置身于浓厚的校园文化氛围中,耳濡目染、潜移默化地受到熏陶,也为精致校园增添了浓墨重彩的一抹色彩。

(刘海兰)

## 打造“博雅”品牌 建设精致校园

近日,乳山市第二实验小学在校园中心文化石上雕刻了“博雅”两个红色大字,进一步凸显“博学成才,雅行成人”校训,努力践行“读圣贤书,怀天下志,立君子品,做博雅人”的办学思想,提亮了“博雅教育”特色化办学品牌。

秉承“为了每一个孩子的发展”的宗旨,该校为积极响应乳山教育和体育局关于加强“精致校园”建设的意见,对“精致校园”工作进行高端谋划,实施清单式管理,责任化推

进,确保精致校园建设各项工作落到实处,努力在全校形成知荣辱、讲道德、树新风、促和谐的文明风尚。为进一步提升博雅教育整体形象,该校不断提升教师队伍素质,以高尚的情操陶冶学生,以正义的人格魅力影响学生,以热情与爱心服务学生,以丰富的学识教育学生。同时,切实发挥家长对学校管理、教育教学和民主监督方面的参与作用,让学校与家庭、教师与家长有效沟通与交流,形成教育合力,

### 简讯

为弘扬爱国主义、集体主义的光荣传统,乳山市实验中学举办了以“弘扬五四精神 展现青春风采”为主题的系列活动。

刘晓琳

为打造一支有信念、有真知、有素质的教育教师队伍,南黄镇中心学校开展“成长自己,成就孩子”家庭教育专题讲座。

冷雪晶

乳山市西苑学校小学部开

## 打造基金投资组合工具 建信福泽裕泰FOF 5月6日正式发行

进入4月以来,A股持续演绎上涨行情。银河证券数据显示,截至4月19日,上证综指、深证成指、创业板指今年以来涨幅已达31.15%、43.90%、37.21%。A股涨势良好,投资者配置需求也大幅增长。据了解,建信福泽裕泰混合型基

金中基金(FOF)于5月6日起正式发行,借助量化模型全市场精选基金,且由建信基金FOF投资团队梁珉、王锐两位核心人物共同掌舵,为投资者打造基金组合投资工具。

公开资料显示,建信福泽裕泰以不低于80%的仓位投资于

上投摩根朱晓龙:A股长期投资价值显著三大法宝应对短期波动

5月6日,A股再度出现剧烈波动,市场主要指数跌幅全部超过5%,在一些投资者情绪受到干扰的同时,上投摩根研究总监、上投摩根策略精选基金经理朱晓龙却认为,投资者应关注市场的长期价值

和投资机会。面对波动,有三大投资法宝值得投资者重点关注。一是资产的多元配置,通过更好地资产分散,布局更多收益来源,更好地追求长期回报。二是A股的自上而下思路,通过对经济周期自上而下的分析

和研究,实现行业均衡配置。三是高股息策略,这一策略之所以能成为投资组合的保护伞,其长期致胜的秘诀就在于:提供宝贵的现金流、复利效应以及追求长期稳健表现,就像雨伞可在天气变幻时为人遮风挡雨。

## 宣讲国家安全法

为进一步提高教师维护国家安全的意识,营造“国家安全、人人有责”的社会氛围。近日,乳山市职业中等专业学校组织开展了《国家安全法》专题讲座。

讲座从“什么是国家安全”“哪些行为是‘危害国家安全的行为’?”等知识点入手,通过案例分析、宣传教

育视频观看等方式,对《国家安全法》进行了深入浅出的讲解,加深了教师对《国家安全法》的理解。结合工作实际,学校对全体教师提出了利用业余时间加强对《国家安全法》《刑法》等与维护国家安全密切相关的法律法规的自学要求,提出了将安全法教育融入

(杨合申)

## 走访贫困对象活动

近期,乳山市职业中等专业学校党委书记、校长温训昌同志一行来到南黄镇西珠耩村、姜家庄村,对我校干部所帮扶贫困户进行了走访。

在南黄镇西珠耩村姜永吉老人家,温校长详细询问了老人近期生活情况和身体状况。在

贫困户宋修娟家,宋修娟刚从技校毕业的儿子宋磊在家。看到母校校长来家走访,宋磊很是激动,对学校三年来的帮助表达了深深的谢意,并感谢党和政府对自己家庭的帮助。温校长说,作为技校毕业生,掌握了一技之长,就要担起家庭的重担,要在

(陈亚萍)

## 深化应用信息化教学 提升学生专业技能

信息技术与教育的深度融合既是教育信息化的核心内容,也是实现教育信息化的途径和方法”。现如今,职业教育信息化的战略部署初步形成,数字教育资源开发和应用持续深入,教育资源和教育管理平台的建设扎实推进,教师信息化能力有所提高。2018年,国务院印发了《中国教育现代化2035》、《加快推进教育现代化

实施方案(2018—2022年)》,将教育现代化远景目标和战略任务细化为未来五年的具体目标任务和工作抓手。

威海机械工程高级技工学校为加强信息化与我校汽修专业教学的深度融合及应用,成立了课题研究组,通过课题研究探索和实践出信息化与汽修专业教学深度融合的有效途径,建立以信息技术为载体的汽修

(陈亚萍)

## 主动管理转债增强 浦银双债把握大类资产配置机会

五一小长假过后,A股市场出现一波急跌行情。业内人士分析,震荡调整中,股债兼备,具有主动型双债产品特色。

今年一季度股票市场行情火爆,偏股基

金涨幅居前,不过拉长时间轴来看,海通数据显示,截至4月29日,最近一年债券基金整体收益4.38%,大幅跑赢股票基金、混合基金-0.91%和1.06%的收益。

(陈亚萍)

## 优选“三好”龙头股 适时把握科创板机遇

### 安信核心竞争力混合基金正在发行

今年来A股经历一段急涨行情后,近期有所调整。在未来基本面企稳、市场阶段性有调整压力的背景下,不少投资界人士认为当前是较好的投资时间窗口。中长期看,货币政策未紧缩,指数估值未高估,

股市仍然存有长期投资逻辑,短期调整正是入场的好机会。据悉,安信基金权益产品再落一子,安信核心竞争力灵活配置混合型基金于5月6日正式发行,该基金聚焦上市企业核心竞争力,把握长期牛股投

资机会,同时适时把握科创板打新机遇,为投资者获取长期稳健的投资收益。作为安信核心竞争力的“掌舵人”,安信基金副总经理陈振宇和权益投资部总经理张竞共同管理这只新基金,可谓强强联手。